



1 сентября 2015г. в школе «Чаша»



**Все классы
нарядные,
подготовленные.**

И не только классы!



Торжественная линейка, посвященная Дню Знаний в этом году была дважды – для 1-4 и 11 класса, для 5-10 классов.

После выступления первоклассников их поздравили все начальные классы.



На снимке: третьеклассники (и и Шерстневская Татьяна Борисовна поздравляют первашей.



Директор
школы
Григорий

Владимирович пожелал, чтобы в душе
жило добро, а в голове любопытство.
И еще он посвятил всем свое
стихотворение:

*«Дерзай, работай, ошибайся, падай!
И снова все сначала начинай!
Не все так это просто,
Но пусть в тебе горит огонь живой*

*Огромного стремленья к совершенству
И радости учиться быть собой».*

Старшие классы пришли поздравить «особые ученики».

Смотрите видеорепортаж о
событии!

